

吾是青年 紧跟党走

街道开展纪念五四百年红色定向活动



□通讯员 张睿婧 夏陆斐

为庆祝中华人民共和国成立70周年,纪念五四运动100周年,弘扬爱国主义精神、传承百年五四精神,街道团工委携手光明中学举办“吾是青年紧跟党走”——2019年外滩街道纪念五四百年红色定向活动。来自城投水务、外滩派出所、黄浦区消防救援支队河南中队、新世界大九百货等社区单位及居民区的20支参赛队伍应邀参加。

活动由“齐心协力”、“巧夺天工”、“环保达人”、“阅读建筑”、“记忆超群”五个项目组成,途经中国青年新闻记者协会、读者·外滩旗舰店、益丰·外滩源、东风居委以及恒源祥等5个具有外滩标志性的任务点,每个项目都紧扣各任务点特色,形式新颖、内容丰富,在活动中对新时代的新青年进行了一次精神文化教育



的提升。

取名“逆行蓝朋友”的黄浦区消防救援支队河南中队以风驰电掣般的速度率先完成所有比赛任务,在激烈的角逐中摘得桂冠,虽然烈日炎炎,但参赛青年们的热情不减,他们在奔跑中展现青春的活力,在参观中国青年新闻记者协会旧址的同时,聆听百年前新青年救亡图存、民族复兴的呐喊,不断坚定理想信念,永葆自强不息、青春奋斗的面貌。

今年是五四运动爆发后的100周年,是中国青年一代又一代不断奋斗、不断前行的100年,是中国青年怀着百年中国梦勇于燃烧青春之火的100年。本次举办纪念五四百年红色定向活动寄希望于新时代的新青年们永远牢记民主、进步、科学、爱国的五四精神,坚定信念,继往开来,用青春和汗水努力推动中华民族的伟大复兴。



“五四”志愿行 义诊“零距离”



□通讯员 周湘

五四青年节前夕,新建居民区党总支特邀辖区内共建单位仁济医院的南丁格尔护理队志愿者下社区开展“共建共享,义诊零距离”的活动,以实际行动为居民带去关爱,践行志愿精神,让社区居民足不出户,在家门口享受到优质医疗服务。

当天,来自仁济医院南丁格尔护理队的青年医疗志愿者们早早来到社区,为居民们提供了免费测血压、测血糖、健康咨询、用药指导等服务,以及细致地检查和问诊。志愿者们热情的服务态度和一丝不苟的敬业精神,受到了居民朋友们的一致好评。

居民感慨道:“现在去医院看个专家要排很久的队,对于我们这些老年人来说太不容易,现在社区为我们请来了专家,在家门口就能享受专家的服务,真是太好了!”

义诊活动有效整合、动员社区志愿服务资源,通过拓展、夯实志愿服务的参与人群,助力创建全国文明城区。

传承五四之光 奏响青春乐章

□通讯员 朱勇

在纪念五四运动100周年之际,永安居民区党总支联合街道团工委、金陵中学、四川南路小学、河南消防救援中队、上海国际信托有限公司、建设银行延安东路支行等多家社区党建联建企业,共同举办了“中国道路·中国梦,传承五四之光·奏响青春乐章”主题活动,用歌声表白祖国,表白申城,表白外滩。

什么是青春?当代青年怎样传承五四精神?来自工商银行及金陵中学的青年团员以演讲回答1919年那些热血青年心中的呐喊之声,强国之问。青春的底色是奋斗,是永怀昂扬的斗志,以我之青春,创造青春之中国!赢得了现场的阵阵掌声。

而那些退休在社区的居民群众更是以青春之心,蓬勃向上的精神面貌,为大家呈现一幕幕欢笑与感动。自编自演的沪语顺口溜《垃圾分类听吾讲》,“巧妈”爱心服务团队的志愿者与居委社工合作演绎的小品《环保小安带你分》,与当下的新时尚垃圾分类相结合,不仅言语风趣幽默,更方



便了居民快捷地记住垃圾分类的小窍门。每一次志愿服务的奉献参与,每一个俯身拾起烟蒂纸屑的背影,都包含着一颗青春蓬勃,立志打造美丽社区家园的心。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮……”台上,四位与共和国同龄的居民用他们的歌声庆祝共和国70华诞。台下,150余名来观众也用挥舞手中的五星红旗,大声和唱抒发心中的喜悦,传递对未来美好生活的向往。以我的青春,创造青春之中国!以我的汗水,营造美丽和谐的社区家园。我爱祖国,我爱上海,我爱外滩!

“青春心向党,建功新时代” 公益活动进社区

五四青年节前夕,共青团上海电影艺术职业委员会编导支部、影视服装与化妆支部、新闻采编支部的学生团员们来到了外滩社区长者照护之家,为社区长者照护之家的老人拍摄艺术照片,陪伴老人度过了既欢乐又意义的一天。

学生团员们一边搀扶着老人,一边为他们安排好座位,“来,看这边,一、二、三,茄子……”随着相机“咔嚓”一声响,老人脸上露出灿烂的笑容,一张喜庆的“全家福”定格

在画面中。

带队的共青团上海电影艺术职业委员会团委书记钱琦表示,“作为当代青年大学生不仅应该努力学习专业知识建设祖国,担负起社会责任,更重要的是积极参与到社会实践公益活动中去,在实践中能了解社会基础所需,走进基层、服务基层,学会奉献、学会感恩。”

(转载自上海电影艺术学院微信公众号 sfaa 传媒中心)

图片新闻



城投水务公司、新世界大九百货等社区企业的团员青年代表收看纪念五四运动100周年大会直播。